

习近平会见塞内加尔总统萨勒

新华社约翰内斯堡8月23日电(记者 韩 梁 陆佳飞)当地时间8月23日下午,国家主席习近平在约翰内斯堡出席金砖国家领导人会晤期间会见塞内加尔总统萨勒。

习近平指出,塞内加尔是中国在非洲重要合作伙伴。近年来,在双方共同努力下,中塞政治互信不断深化,各领域合作成果丰硕。中方坚定支持塞方为维护国家稳定和发展所作努力,愿同塞方加强相互支持,深化工业、农业、基础设施建设、人力资源开发等领域合作,共同维护正当发展权益,推动两国全面战略合作伙伴关系得到更大发展。

习近平强调,当前,国际形势发生深刻复杂变化,中国同非洲比以往任何时候都更需要加强团结合作。中国支持非盟加入二十国集团,将继续秉持真实亲诚理念和正确义利观,同非洲兄弟分享自身发展经验和机遇,推动构建新时代中非命运共同体。作为中非合作论坛共同主席国,中塞相互支持配合,成功举办中非团结抗疫特别峰会等一系列重要活动。中方愿同塞方继续加强沟通协调,推动落实好中非合作“九项工程”,为巩固中非团结合作作出新贡献。

萨勒表示,塞中是高质量的全面

战略伙伴,习近平主席是非洲和塞内加尔的伟大朋友。双方本着真诚友好的精神,在基础设施、工业、农业、教育等广泛领域开展了互利合作。塞方坚定奉行一个中国政策,赞赏中方奉行的和平外交政策,希望同中方深化双多边合作。非中合作充满活力,契合非方发展需要,而且落实高效,有力支持了非洲国家的经济社会发展。感谢中方率先公开支持非盟加入二十国集团。作为中非合作论坛共同主席,塞方愿同中方继续密切沟通合作,推动非中关系进一步发展。

蔡奇、王毅等参加会见。

习近平会见古巴国家主席迪亚斯-卡内尔

新华社约翰内斯堡8月23日电(记者 杨依军 朱 超)当地时间8月23日下午,国家主席习近平在约翰内斯堡出席金砖国家领导人会晤期间会见古巴国家主席迪亚斯-卡内尔。

习近平指出,去年11月,主席同志成功对中国进行国事访问,我们就持续深化新时代中古关系达成广泛共识,在双方共同努力下,这些共识正得到很好落实。中方愿同古方不断深化政治互信,拓展务实合作,密切战略协作,推动中古两党两国特殊友好关系不断得到新发展。中方高度赞赏

古方在涉及中国核心利益问题上始终坚定支持中方,将继续坚定支持古巴捍卫国家主权、反对外来干涉和封锁,并尽力为古巴经济社会发展提供支持。习近平强调,“77国集团和中国”是发展中国家重要合作平台。古巴作为今年“77国集团和中国”主席国,为加强发展中国家团结作出积极贡献。中方高度重视并支持古巴下个月成功举办“77国集团和中国”峰会,愿同古巴和其他77国集团成员一道,更好维护发展中国家的共同利益和发展权利。

迪亚斯-卡内尔表示,我去年11

月对中国进行成功国事访问,双方正在认真落实我们达成的重要共识。中古关系目前正处于历史最高水平。古巴人民十分钦佩习近平主席,衷心感谢中国给予古巴正义事业的理解和宝贵支持。古方坚定支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,愿同中方深化共建“一带一路”合作,构建中古命运共同体,在建设各自特色的社会主义道路上携手前行。古方愿同中方密切合作,推动“77国集团和中国”峰会取得成果。

蔡奇、王毅等参加会见。

习近平会见埃塞俄比亚总理阿比

新华社约翰内斯堡8月23日电(记者 缪晓娟 郑开君)当地时间8月23日下午,国家主席习近平在约翰内斯堡出席金砖国家领导人会晤期间会见埃塞俄比亚总理阿比。

习近平指出,中国是埃塞俄比亚的可靠朋友和真诚伙伴。近年来,两国保持频繁高层交往沟通,在共建“一带一路”、中非合作论坛等框架内合作富有成果。中国正在以高质量发展推进中国式现代化,这将为中埃塞合作带来新机遇。中方高度重视发展同埃塞的关系,支持埃塞国内和平进程和发展振兴,愿同埃塞方密切双边交往,扩大全面合作,让两国友好更

加深入人心,推动中埃塞全面战略合作伙伴关系得到进一步发展。

习近平强调,双方要继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持,密切对接共建“一带一路”倡议和埃塞俄比亚“2021-2030十年发展规划”,加快推进亚吉铁路、绿色发展等合作项目。中方鼓励更多中国企业赴埃塞投资兴业,欢迎埃塞方用好非洲农产品输华“绿色通道”,扩大两国经贸合作。中方愿同埃塞方一道,推进落实“非洲之角和平发展构想”,为地区和平稳定作出贡献。

阿比表示,埃塞和中国的友谊十分深厚,两国关系保持良好发展。衷

心感谢中方长期以来给予埃塞大量宝贵支持,得益于中国的帮助和合作,埃塞近年来发生了很大发展变化。埃塞同中国拥有相似经历,在很多重大问题上立场相同。埃塞高度重视同中国的友谊,坚定奉行一个中国政策,支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,积极参与共建“一带一路”合作,愿学习借鉴中国治国理政经验,更好实现自身国家发展。埃塞愿同中国深化农业、矿业等领域合作,希望加入金砖,密切在多边机制合作,开辟两国更加美好的共同未来。

蔡奇、王毅等参加会见。

习近平会见孟加拉国总理哈西娜

新华社约翰内斯堡8月23日电(记者 马 坤 谢 江)当地时间8月23日下午,国家主席习近平在约翰内斯堡出席金砖国家领导人会晤期间会见孟加拉国总理哈西娜。

习近平指出,中国和孟加拉国传统友好。2016年我们将中孟关系提升为战略合作伙伴关系,为两国深化合作指明了方向。当前,中孟两国都处在各自发展振兴的关键阶段。中方愿同孟方加强发展战略对接,深化各领域务实合作,推动中孟战略合作伙伴关系迈上新台阶,给两国人民带来更多福祉。

习近平强调,中方支持孟方维护

国家主权、独立、领土完整,反对外部干涉,维护国内团结稳定、实现发展振兴,愿同孟方继续在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持。双方要加强战略沟通,密切各部门、各层级交往。要推进高质量共建“一带一路”,充分发挥两国经济互补优势,加强基础设施、信息技术、新能源、农业等领域合作。加强人员往来,深化人文交流。祝贺孟加拉国加入金砖国家新开发银行,中方愿同孟方加强在多边事务中的协调和配合,维护国际公平正义和发展中国家共同利益。

哈西娜表示,2016年习近平主席

对孟加拉国成功进行国事访问,成为两国关系中的里程碑事件。感谢中方为孟加拉国抗击新冠疫情和经济发展提供宝贵支持,帮助孟国家发展和民生改善。孟中良好关系基于相互尊重和互不干涉内政。祝贺习近平主席提出“一带一路”倡议十周年,共建“一带一路”为孟加拉国打开了发展的新的大门。孟方坚定奉行一个中国政策,赞赏中方为促进地区和平与稳定发挥的重要作用。孟方愿同中方深化双边关系,加强在金砖等多边机制合作,相信金砖机制的发展壮大将给发展中国家带来新的发展机遇。

蔡奇、王毅等参加会见。

(上接一版)

提升融合实效,推动创新发展

寿县红葡萄酒业负责人在羚羊平台订购数字化软件服务包,使用土著云小程序后表示:“有了小程序商城,做宣传、拉订单更轻松!”公司是一家粮食加工企业,行业竞争激烈,生产淡季老板要全国跑客户。在与客户面对面推介时,耗时耗力、沟通成本大。今年7月起,通过土著云小程序,将企业基本情况、品牌、产品等信息集中汇聚在一个微信小程序应用里面,随时随地一键转发客户,方便又直观。今年6月,市经信局启动中小微企业数字化软件服务包推广应用工作,将助力1000家左右企业加快数字化转型。

聚焦生产性服务业发展新要求新趋势,我市全力推进服务业业态创新、技术创新、模式创新,不断拓展发展空间,全市服务

业发展取得新突破。

科技服务提档升级。安徽理工大学科技园获批省级大学科技园,淮南瞻羚科技企业孵化器认定为省级科技企业孵化器,安徽理工大学未来创客备案为省级众创空间。

信息服务数字赋能。建立智能工厂、数字化车间培育库,9户重点培育企业获批省级智能工厂数字化车间认定;开展首台(套)重大技术装备培育工作,5个首台(套)重大技术装备获省级认定。

金融服务提质增效。引导金融机构创新金融产品,加大对制造业发展、科技创新、乡村振兴、绿色发展、民生保障等领域信贷支持。上半年,全市人民币存款余额同比增长15.6%,居全省第一位;人民币贷款余额同比增长15.8%,居全省第8位。

提升服务品质,增进民生福祉

领略淮水遗风,共享美好生活。6月9日晚,2023年淮南市

“文化和自然遗产日”非遗系列活动在人民公园倾情上演。由淮南、蚌埠、阜阳市文旅局联手打造的非遗汇演节目丰富多彩,除花鼓灯表演外,国家级非遗项目五河民歌、临泉杂技精彩亮相,极富地方特色的寿州锣鼓、寿州大鼓、推剧、古琴演奏、少儿京剧、川剧变脸同台献艺,让人领略到中华优秀传统文化的魅力。

聚焦群众需求和民生保障,我市强化公益性、基础性、普惠性服务供给,加快推进生活性服务业提质增效,奋力提升群众获得感、幸福感。

优化文旅服务。积极打造4条“乡村四时好风光”乡村旅游精品线路,其中“夏风荷醉”线路入选省级名单,并被文旅部推荐为“淮河风情休闲度假之旅”线路。上半年,全市接待游客数1498.2万人次,同比增长56.5%,增幅居全省第5位;实现国内旅游收入99.5亿元,同比增长66.1%,增幅居全省

第4位。

扩大民生供给。全市10项暖心行动35项重点目标任务中17项已提前完成,27项任务完成率超过80%。上半年,累计开展徽菜师傅技能培训2170人次,新增家政服务人员5658人;6-9岁学龄儿童牙齿窝沟封闭人数达到2.7万人;新增托位5606个,新增公办幼儿园学位3255个;完成199个居住小区、行政村健身设施改造升级;整治和改造提升菜市51个,新增停车位2.1万个;新增城市老年食堂(助餐点)70个、农村老年食堂(助餐点)66个。

服务业发展的广度和深度不断延伸,让淮南日渐散发出浓浓的现代气息,是淮南市民的共同期待。未来,我市持续扬优势、补短板、强弱项,努力打造影响力大、竞争力强、普惠多元的服务产业新体系,让生活性服务业向专业化和价值链高端延伸,让生活性服务业向高品质和多样化升级。

淮南日报社融媒矩阵

淮南日报

中共淮南市委机关报

淮河早报

更淮南 更贴心 更立体

淮南网

http://www.huananet.com
淮南市新闻门户网站

淮南日报

微信

在这里看见淮南

淮南日报

微博

在这里看见淮南

观淮

淮南市级新闻客户端
观淮编辑部

淮南日报

抖音

在这里看见淮南

淮南日报

视频号

在这里看见淮南

淮南日报

大鱼号

在这里看见淮南

淮南网

头条号

在这里看见淮南

淮南网

企鹅号

在这里看见淮南



“学习强国”淮南学习平台
编辑部

电子阅报屏

党报阅报栏



淮南小记者